BT NS\ R e e A &

50T NBUB T80y EE R ol a4 oy 5

1+

L3 el K i1 e

— P (RS 4y, 3K 30 )

1 BRI MERLEKS A4 F110, WL =MEE ZmKalmee ¢ )

A5 B.6 C.11 D.16

2 i MNEZILFEIANAFIR 1080°, WX ZIAFHITAE A ( )

A6 B.7 C.8 D9

3AEAABC th, /B=67°, £C=33°, AD EAABC f-V-/r&, W .LCAD HIEECH ( )

A.40°  B.45° (C.59°  D.55°

4 WMR=DZMEH =L mPIL RS A —DAs, BAXN=MEE ¢ )

A B BEEM=MIE CHM=MIE D AREWE

5 A=A N A 2 55°F1 65°, XN = MIBIMAMAATTREZ ( )

A.115°  B.120°  C.125° D.130°

6. 1Kl, fEAABC H,D. E Zplxt BC EPM AL, H BD=DE=EC, W|E|FHIRME=MIEH
( )

A 4% B.5X%f C.6X%F D.7%f
A

e

A
)

_!':'

A 7
s D FE O D !

5 6 A T A 5 8 A

7 i, {EBMAAABC th, CD . BE WS AB . AC i B, F.CD . BE &2 T4
P, ¥ ZA=50°, NI ZBPC HJEEEZE ( )

A.150°  B.130°  C.120°  D.100°

8 WK, ¥M= MRMEMI AR EZ a B, a/b, £1=50°,22=60°,1] £3 IEEHCH
( )

A.50°  B.60°  C.70°  D.80°

9. UK /RAZED, E, F, G PUSAEAABC U b RAr & B ARYE B 55 F et ) x+y 1)
EHAhN C )




BT NS\ R e e A &

A. 110 B. 120 C. 160 D. 165

59 910 WK
100118, ZA, B, 2C, /D, LE FIZT ( )
A.90° B.180°  C.360°  D.540°

N i\/z Dcf (!:/J\ ﬁ?)ﬁj\, %24%\)

11.4nE o, AB //CD, CE V43 LACD, 3£ HAZAB TE, ZA=118° , ] LAEC %+

E E _n
] 4 B
{ ) rd A
911 %12 B
12. 00, =4 BEHEEWPAAS, A 5435 A VB C, £ /CAB=50° ,/CBA=60° , ] /1+ /2
— g

13. FATE 5 NN Ll 2 03241506, W KNMKISM RS
“HIEMPNILEK 8 F1 10, #F5—h a, M a N BIAR, a EUE 6 2
M a NI KA, a MEUE G 2
15. 01, AD ZAABC [Wffi°F4r4k, BE ZAABC I, £BAC =40°, W /AFE (¥

H 1) -

915 A 916 B

16. 45— Il A = AN EBCE., A2 30° M I — AR H A LA 45° M 1 = A —
FHMILES, WL WEE J&.

17 QR AR EE A IMIERE 30°, XA Z X ML A 502 '




BT NS\ R e e A &

RapERIP , e AN
18. 01K, IE=MEN=" WAL T 0 f, W L2-£1=

=. R (3L 66 4)
19 (84 tnE, ZEVUiLJE ABCD WH—/5 0, fff 0A+0B+0C+OD Z N, IR
AR B B A

A

20 (8/M)WE i, ZEVUiLJE ABCD 1, S E ZEBC b, AB /DE, /B=78°, C=60°,
K ZEDC  fr) %

21. (10 73D FTREPAAERS TTAZ — 4 B8IE, O T4k T, D208 Ll P [R] IR TF2, A
TR TTAZ B E AL R — 4 H 4k b, SN AR B R F— &g TN ITHZ A P
MQ, RIEAEE R ITHETT IS AP, R T HEfC WA A2 )7 M 26 BQ , &N 1 —
AT ARG B 55 A, P, Q (5 0, WIFE £A=28°, £A0C=100° , JS4 QB0 JWa&5ET-2 /b R4



BT NS\ R e e A &

REWAER BQ 5 AP FE[R—2cHEZk 17

22 (104}) ZEAABC 1, AC=5, BC=2, H AB [AK k3.
(1) RKAABC [JE+.
(2) HI5EAABC [RITEIR.

23. (10 4%) fEAABC w1, ZA : ZABC : ZACB=4 :5:6, BD . CE 4r%4& AC . AB
RS, BD . CE AT H(WKE), K ZBHC KA.



BT NS\ R e e A &

24. (10 4y) i, ZEAABC ¥, AD I BC,AE V4 /BAC % BC J /4 E.
(1)/B=30°, ~C=70°3kK ZEAD [ K/];
(2) #H/B</C,3KilF: 2/EAD= /C-/B.

25. (10 43) tnlEl, ZEAABC ™1, BD . CD WA 44, BP. CP & LABC . LACB
RIS 1170 2k

(1) #LA=30°, KD, P HIEESL.

(2) BB LN JZDN, R LD+ P HE AL AL 42




T N BB \SE G B e s e B 5

£ —Z=e A &
LC 2C 3A 4C 5D 6A 7B 8C 9B 10B
11.31° 12220

13.18° [f#47] BRI EFI AN (5-2) x180° = 540°,
nuﬁjcpqﬁm‘wm:lazs,:. = N A RN EERT

= 180°-162°=18°.
14.2<a=8 10=a<18 15.70° 16.75

17.54 1800° 1360° 18.90°
19. 52 . B {f 0A+0B+0C+0D Z R &
N0 EEcE AC,.BD BI3L
A, mE imEFEA
AT 0 BYAS S P, 7%F: PA PB.
PC.PD #H[4 PA+PC>AC B PA+PC>0A+0C. [F1¥2  PB
+PD>0B+0D, .. PA+PB+PC+PD>0A+0B+0C+0D Rl
50 RZREx AC .BD FIZZ S BT ,04+0B+0C+0D Z *

5=/




BT NS\ R e e A &

20.%%2."> AB//DE,.. / DEC=/B=178°,X / C=60°, N7
ADEC W, 2 EDC=180°- 2 DEC- /. C=42°.

21.7.35 BQ 5 AP ERI—&BZ% L Bl A P Q.B M =3t
2. 7£ AAOB H, 2/ QBO = 180° - L AOC- 2 A= 180° -
100°-28° =527,

22.%2.(1)AC—BC<AB<AC+BC B[ 3<4B<7;- AB B &
20, AB=5,B0 AABC B9 5+5+42=12.(2)r AC=
AB WX AABC NEBE=/ATP.

23.%%.1% L A=4x, LABC =5x, LACB=tx,.". dx +5x+6x =
180°,x=12°. . fTEAABC 7, 2. A=48°, L ABC = 60°,
/ ACB=172°.7E ABDC ¥, L ACB=72°, /. BDC = 90°,
. £ DBC=18°.[7 3018 ~ HCB=30°,.. ~BHC=180°
—/ HCB- /. DBC=180°-30°-18° = 132°.




BT NS\ R e e A &

24/ .(1)- /B=30°, /C=70°, . / RAC=180°-/ B~

. 1
£ C=80°" AE JEA P72, . LEAC :?LBAC =

40° ADEE.,/C=70°, . ZDAC=90°-/C=20°,
o, L. EAD= £ EAC- /. DAC=40°-20° =20°;

1
(2)H1(1)%1 L EAD = £/ EAC- Lﬂflc:?LBAc—( 90°
-/ C)D),# L BAC=180°- /. B- /. C X A D), B 145

LEADz%LC-%/_’B,:. 2/ FAD=/ C-/B.

1 1 1
25.%%. (1) 2D =180r - LABC—E / ACB = 180° -

1 1
( /. ABC+ / ACB) = 1309—?(1305-4‘4) _ 1309_?

., 1

(180°-30°) = 105°. [EIHE ARG LP = 13@9-7
1

( LEBC+£BCF)= 180°~—_-(360°~ LABC~- L ACB) =

1.
180°-—-[360°~(180°~30°) ] =75".

(2) A~2Z4k, B8+ BD _BP 73|49 £ ABC . /. CBE HJ3

7.

4R, . LDBP=90°,[F 3 £ DCP=90°. X Uiz N

Aoy 360°, .. Liw LA Nz, LD+ PES Y 180°.



BT NS\ R e e A &

L5 i 11 Ko )L e

s MR CBRRNELS gy, 3R30 0D

Lk, 24IMB=ND , AMBA= LNDC , TFHIEKMFPAGEAEAABM LACN K&

( )
A. ZM= AN B. AB=CD C. AM=CN D.AM //CN
M N A ' N
//fxxjﬁiifxx\\x gﬁii::;Tix“ﬂahh z{i::iéiijig
A C B n B IS (O B
%1 %2 53 A

2.401, fEAABC ", D, E 52 AC, BC LA, #HAADB L AEDB L AEDC ,
e BEEh ¢ D

A.15° B.20°  C.25°  D.30°

3.1, T LCAB= ZDBA , AC=BD , W FAILEEHAIERIIZE ( )

A. BC=AD B. CO=0D

C. £C= /D D. ZAOB= C+ £D

AR, MAIS AT, RHIEAABC 2 ADEF {72 ( )
A.AB=DE , BC=EF , £A= /D

B. /A= /D, £C=./F, AC=FF

C. /A= /D, /B=/E, £C=_/F

D.AB=DE , BC=EF , AABC J8&=ADEF [f]JEK

n G’ Ag— D
A PN
O "
A— 5D
ff/h\\“x ;//ﬁ\\‘x ; P
B C K o Bk . B c
o5 4 WA 955 K 56 MK

5.1, ABDC' &R 74T ABCD VXM BD Fr&E 2, Erh (fEsid. ki
AEN) BN =AEIE ¢ D

A. 2 %} B.3 C. 4 %} D. 5 X}

6.1, THIAD /BC, AP P4y ZDAB , BP -4y LABC , M P 1A4fAE CD |, JU PD
HPCHWRNMRAEZE C )

A. PD >PC B. PD=PC C. PD <PC D. JCiE AT



BT NS\ R e e A &

TNE, MP LNP, MQ A ZNMP  [SP4rgk, MT=MP , #E#:TQ, W FHIZ5RAIERT
2= C )

A. TQ=PQ B. £MQT= ~MQP

C. ZQTN=90° D. Z/NQT= ~MQT

M 1 ("

N ¢ P D B .
o7 o 8 Wl 9 Wl

8.4, C.AnAB, CD AHZC T E, AE=CE , BE=DE , W FAgfigtiiRm2Z ¢ O
A. AD=BC B.AD //BC

C. LEAD= ECB D. AC //DB

9. H BRI E— M T LA s BB, Wil LA 0" BZAOB IR H 2
( )

A.SSS  B.SAS  C.ASA D. AAS

10.41&, AE LAB H AE=AB , BC LCD H. BC=CD, i##%&M K h rbnvEds, HE K G
LA TR S & ¢ )

D
4
h
7

A. 50 B. 62 C. 65 D. 68

L HASEL RN 3 g, 30 )
ITAE B 20em B =MIBUF J DY HIEARN N e AR I N =M R (i
B, RSN =B8R O

d D C A D
"6
EA_ | E
BT C 4 BB E C F
11 P 12 G 13 B o 15 i

12. R, kBt AC F1BD AT 0 £, H 0A=0C , AE /FC, BE=FD , MJE"H3tf
AR,



BT NS\ R e e A &

13401, ZEAABC ", AD LBC T D, CE LAB T E, AD, CE &R H, HRAEIN—
A3 4 A , fii AAEH < ACEB.

14.AABC H1, £C=90°,BC=16 ,AD & /BAC [1J°F434k,ABC 75D, HDC :DB=3 :5,
WD ASFAB RIFPE R 2

15. 001K, AABC S5 ADEF &L=/, WELHEF, G 71 2k BOAH S,
16. 2541 RtAABC LRtADEF, # 2 A=90° , /B=25°, | /F= , /=

17.00&, AABC ', AB=6 , BC=5, AC=4 , /BAC [JPHr4x BC T4 D, fZ£EAB L
AL AE=AC, WJABDE 1K A

. B
4 A N,
D
E E A {1.5
B D 0 ﬁ F ( .E::I 51 F |:.r
1T A % 18 K] 19 ] 2 20 @

18.41/, AB 1LBC, CD LBC, MEL4r7 4B, C, AB=BC , E JyBC M+ i, H AE LBD
T F, %7 CD=4cm, | AB MK &N

1941, RtAABC 1, LACB=90° , AC=4 , Kilil AB L85 A W4k 90° % AB',
EREB ¢ MAAB CHITHIF A

20.41&, BD “F4r LABC A AC F D, DE LAB FEDF_LBC FF AB=6, BC=8. %7
=28, ] DE=

S /A\ABC

=. fREE. (3L 60 4
21.C10 40 tnE, ZE H M = JF ABC 1, ZABC=90° , A D #F BC MaEK-2k I, H BD=AB ,
B /EBE LAC, 5 BD WJHEZE DE A+ £i E, Kil: DE+CD=AB.

22. (12 4y) WK, AC 1BC, AD LBD, AD=BC , AD , BC AZF 0.3KiiF: 0C=0D.



BT NS\ R e e A &

()

23. (1MWK, 241 2A0B , C 2892k 0oD F—4i, E.F 4 %4E 0A . OB I, H CE=CF ,
DE=DF , =kiF: OE=O0F.

24. (12 73) WK, fEAABC 1, BD . CE 2AABC 15, £ BD LFHU—55 P, fifi BP=AC ,
fF CE fEK2 FHC—5Q, fif CQ=AB , i{JEAE AQ . AP HEMKINMEMI/NRER, FUFBHIR

45k

25. (145%) (1) tn @), ZEPUi e ABCD =1, AB=AD , /BAD=120° , /B= ~/ADC=90° .E,F



BT NS\ R e e A &

Srlse BC, CD _bfysi, H ZEAF=60° JR5TEIH kB BE, EF, FD 2 [a] (14 K &.
INFRIPFARGT I ) A T4, K FD 355 G, f# DG=BE. ¥&$2 AG, SGUFY]
AABE 2 AADG ,FHIFEB] AAEF 2 AAGF, AJf3H 4518, A4ty
(2) K@, 4P IE ABCD  H, AB=AD, B+ £D=180°.E, F43Jl+& BC,CD /A,
1

H /EAF= ngAD RS R TR ? TR B .
G

' [T

B E C BE ¢



BT NS\ R e e A &

%+ ZEEMER =

1.C 2D 3D 4D 5C 6B 7D 8B 9.A
10.A [f#E#) BHEESIE AAEF 2 ABAG, ABCG 2
ACDH.... AF=BG=3,AG=EF=6,GC=DH=4,CH=BG
=3, FH=16. S=Sp500up =S 1ers =5 nase =S apcc ™S acon

6+4)x16 6x3 _ 3x4

11.10cm  12.3

13.BE=EH &, AE=CE & L ECA=45"%

14.6 15.4 16.65° 25° 17.7

18.8cm  19.8 20.4

21.3FFH .- ZABC=90°,... L A+/ ACB=90°."- BE 1 AC,
. L/ ACB+ £ EBD=90°, .. /A= /EBD. X /ABC =
/ BDE=90° ,AB=BD... AABCx= ABDE. .. BC=DE,
S DE+CD=BC+CD=BD=AB.




BT NS\ R e e A &

22 3FBH . AC L BC ,AD L BD,.. /. C=/D=90°.

7£ Rt AABD #1 Rt ABAC F - {‘A‘D:EC’
AB=BA.,
o RtAABD<=Rt ABAC(HL) ... BD=AC.
/C=/D,
7£ AAOC F1 ABOD w1 . { / AOC= /. BOD,
AC=BD,
-. ANAOC<2 ABOD( AAS)..". 0C=0D.
(CE=CF,
23 3FFR . 7 ACDE #F1 ACDF o -- JDE=DF,
CD=CD,

. ACDEx2 A CDF(SSS) ... ZDCE= / DCF.
. / OCE= / OCF.7E£ A\ OCE #1/A\ OCF
0C=0C,

/ OCE= / OCF,
\CE=CF,
. AOCE=2 A OCF(SAS) ,.. OE=0F.

e,




BT NS\ R e e A &

24.f% . AQ=AP B AQ LAP.3EH N .- CE LAB,BD 1L AC,
. /ABD+/ BAC=90°, / ACE+ / CAE=90°, .. / ABD
= / ACE.7E ABAP 1 ACQA ¥,

‘BA=CO,

/ ABP=/ QCA, . ABAPx> ACQA. . AP =(QA, / BAF

\BP=CA,

=/ CQA."- /CQA+ / QAE =90°, . / BAP+ / QAE =

90°,.. AQ LAP.... AQ=AP H AQ 1 AP.
25.%% . (1) EF =BE+DF

(2) B FEHANT . ZE K FD |5 G, ff DG=BE ,%#
AG,H LB+ £ ADF =180°, 5iF £ B = £ ADG. 7£ AABE
MM AADG ., - DG=BE, /B= /ADG,AB = AD, .
AABEx2 AADG(SAS) ... AE=AG, /. BAE= / DAG,".

e,

LEAF:%LBAD, s L GAF = 2 DAG+ 2 DAF = / BAE+

/ DAF= / BAD - / EAF = / EAF ,¥£ ANAEF 1 AAGF
.- AE=AG, / EAF = / GAF, AF =AF, . ANAEF =
AAGF(SAS) .. EF=FG,.. FG=DG+DF=BE+DF , .-

EF=BE+DF.




BT NS\ R e e A &

B =F ARG

. EFEEL (BENELS 4, L3070

LAEH, B, B, W, B DMNFET, ASHEFREIERHEAE ¢ D

A T4 B.2A G334 D4

2 SRR ATM A 80°, WIEMEMZE ¢ )

A.20°  B.50°  C.60°  D.80°

3NAIULET, HREE ¢ )

A #5 AB=CD , NIZE: AB S5ZRB: CD o+ H X #

BAESH A, B R —ERTHFLHLNK

C.A B AB HEEL CD KT HEA HENFR, W) AB=CD

D. HlXFRR A P TE Z ] B 50 3R

4 W, — R TITES P AR T0 T MM AL, B DAAE/INIE 40 i L 38R )
EACTT FAT, 2 /NS BAA AT R P bW 2R 40° 7 N &b, WIN AR5 KT P H)EEE
HoC)

A. 40 5. B. 60 i HL C. 70 ¥ HL. D. 80 yf B
.

AL . N
TR 40
“"},‘;I f.:"
70" M I B
o 4 5 o 6 il &

5 WK, B L& AC M, EAC MHEZ%k 15 AC B 60° M, fEHZ 1 EI—
sUP, Al ZAPB=30° , NGRS S ( )

A3A B.2A CIA DAV

6. 01K, BO “F-4» ZABC , CO “F-43 LACB , BO=CO , #i £B0C=100° , A4 ~£BAO= ( )

A.10°  B.20°  C.30°  D.40°

1A= E— 000 50°, XA EEE = MBI A gey ¢ )

A.50° B.65°  C.80°  D.50°H( 80°

84K, 7ERtAABC ', LZACB =90°, ~B=30°, CD =Z&}LAB L&, AD=3cm ,
W AB K FE A ( )

A. 3cm B. 6cm C.9cm D. 12cm



BT NS\ R e e A &

C
[ FE
: /[:\
B (' A D i} R Ay A, A, C
o5 8 il [ 5 9 Wil 5 10 A

9., fEAABC w1, IB, IC 4%I°F4r 2 ABC, ~ACB , it I/454E DE /#/BC, 45948 AB T
D, ZLAC T E, A MHI45#%: OADBI 2EME=MAE; @AACT SEME=FMIE; GAI T
97 ZBAC; WAADE  JHHKS5EF AB+AC.  HiH BRI & ( )

ADG  BB® COB® D.O®
10.1F, 7655 1 NAA BC 1, £B=30°,AB=CB, #Fii A B FATHC 4D, K CA

A, BN A=A D, A 2 AN A D AD FAEI A E, KA A FIA, AL,
BB 3 NAN A E, B HORARSE T &, A 0 AN AR BLA T A
e ( )

: h'| T s cf

1
2) L2

Al—| 750 B.[

T Bl CREANVELS gy, 3K 24 91)
VLA P, BRI 5 DY B R R RGE R IXAS B R R Rl 4%

A

f{M 1

ZD -
5 11 @A 5% 14 K % 15 R

12.0508 P (3, -D KT y HPNFR A Q A FR2 (ath, 1-b, W abMEN .

13./EAABC 1, £A=90°, BD NFV-4r%:, DE LBC T-E, HEAABC i, W
Z ABC=

14 MEf7~, £1=.2, CF LAD,CE 1 AB,CD=CB, WJ~<ADC+ CBA =°.

15.41&l, AABC HJEHK R 19em, AC HIHEH V434 DE & BC 1D, E N E, AE=3cm ,
WIAABD IR .

16.401&%, fF RtAABC 1, £C=90°, £A=30°, BD RMFisk, AC=6cm , W AD HIK

%y



N
o 63 M
scm B - Di«"f .
o5 16 @] o5 17 @] o5 18 i

1701, I ZMAIEIC TR BB RR,  Forp A0 2R B3 i B AN L 8 £ ) B
Ha=

1841, AD RAABC gk, LADC=45° , FEAADC WY AD X, 5 C &L C'HIfT
B, WBC'S CC' Z MK R

(-4,3, C(-1, 1).
(1) fEHHAABC A8 5 AL AAIBICT;
OWEH AABC T x BRI AA2B2C2 , F5 H 5 C2 AL bR,

20. (1043 241, WHE, fEAABC H1, AB <AC , BC iz BMiEEF4%k DE a2 BC T

D 5, A& AC T-/5HE, AC=8cm , AABE [JEK 2 14cm, K AB A
R

3

21. (1043 W, AABC BE3h =K, L1=.2=./3, WADEF & B =Mk
i B P .



BT NS\ R e e A &

22. (10 43) WK, ZEAABC "', AB=AC , E £F CA [iEKZ F, ~AEF= /AFE.
skilF: EF 1 BC.

I

e
-

23. (12 43) K, P A& =4 ABC HN—44, BP=CP , ~/DCP= /ACP , H DC=BC.
KiF: ~£D=12 AA.

24. (14 4%) WK, 7 RtAABC 1, AB=AC , BAC=90° , 0 4 BC [+ .
(1) BHE O FAABC I=ANTHA A, B, C AR ER CRZERIFI);
() MBS M N DRIFEZB AB , AC ), fERE{8E: AN=BM  , 135 4 W7 A OMN



BT NS\ R e e A &

HITEAR, BRI 5.

C

(J

M



BT NS\ R e e A &

B+ =F=E AN &

LA 2B 3A 4D 5B 6A 7D 8D 9C 10C

11.4 12.-10 13.60°

14.180 15.13cm 16.4cm  17.60°

1I8.FH HHS

19. [FRE. = C, B eiRE(-1,-1).

20.62 . 40 ,EB=EC ,AB+BE +AE=AB+AE+EC =AB+
AC,:.AB=14-8=6(cm).

21.8% . ADEF 25 h = A.3EHUT .~ AABC %l
=fW¥ .. ZABC=/BCA= / CAB=60° ,AB=BC =CA.
Moo £1=22=2/3,. LABD = /BCE = /£ CAF, ..
AABDo ABCEx2 A CAF,.. BD=CE=AF.AD=BE =CF.
. AD-AF=BE-BD=CF-CE B DF=DE =EF.:. ADEF
EEIN=/AT.

22.FRH . %k EF 22 BC T D.". L AEF= /£ AFE H / EFA
=/ BFD W /BFD= /FEA. X AB=AC,W 2/B=/C,

1
c. ZBDF= LCDE:?K 180°=90°.E[l EF | BC.



BT NS\ R e e A &

23.7FBH . BB AP - AP=AP ,BP-CP,AB-AC,

|
. NABP2 NACP | / BAP= /. CAP:T /A

F

Mo £ DCP=/ACP,PC=PC,DC=BC=AC,
S ADCP2 ANACP W £ D=2 CAP:%LA.

24.%%.(1)0A=0B=0C.
(2) AOMN HEEBEER=F.
JIFEH . 3% 8 A0."- AC=AB,0C=0B,
- A0 LBC Bl £ AOB=90°, H /. CAO= / BAO.
Moo £ BAC=90°,.:. £ CAO0=45°.
» AC=AB, 2 BAC=90°,
. £ B=45°.:. L/ NAO=/B.
'AO=BO0,
FENAON 5 ABOM # ,{ ZNAO= /B,
AN=BM,
- ANAON =2 ABOM. .. ON =0M, ZNOA = £ MOB. ..
/ NOA+ L AOM= /. MOB+ £ AOM. ... /. NOM = /. AOB=
90° ... AOMN R~&5EEH A=A

Ky

-




BT NS\ R e e A &

g3 LR K L e

. EFEEL (BENELS 4, L3070

LIS 3a 2b ISR ¢ )

A. 3ab B. 6a C. bab D. bab

2. FAIEBIERAI) 2 ( )

A. 3at2a=ab B. & a3=as6

C. (atb) (a—b) za» D. (atby=az2+b2

3AED-a «(—a) 2; @ (—a) H-a) D (-a)s «(a3) 2@ [~ (-a)] 5 P LR N—a0 A (
AO® BO®® Q® D@

43HE [(xty) 2= (x—w)] Axy MERNK ( )

A2 B2

1 1
5. %0 100x2tkx+49 J& 584 V5, WHE k rTLAR ¢ )
A. 770 B. 40 C. 14 D. #4900
6. M ANBER e e 7 A AR A& ¢ )
A. —x+2xy—y2 B. x4—2x3y+x2y2
C. (-32-2(3-% +1 D. x2—xy+12y2
T4 3=, 9=T,0 32y [l ¢ )

A. % B. Z C. -3 D. z
7 1 7

8.4 (x+m ) (x2-3x+n) HYEIFIUP AL x2 M x I, Wm, nBHEDHHR ( )

A. m=3, n=1 B. m=3, n=-9

C. m=3, n=9 D. m=-3, n=9

9.4 av by c A N=MABR=14K, WET (a0 -k FE ( )

A.—EANIEE B —E AT

C.Alfie 9 1E%, BalRea % D mlfEN O

1040, MiAKHR (a+l) em BIIET AR HEI L — T KDy (a-D cm HJIEJTIE (a
>1) FIRI WL LB — N KT (AESIEEEKD, WK BRI Z ( )

C. 1 D. 2xy
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A. 2cm?2 B. 2acm? C. 4acm?2 D. (2-1)cne
L AL (BENL 3 4y, 3R 24 )

1148 (x=4 o=1, N x AEE TR 2

12,115

(E) 2016 X ( 2§ ) 2015=
13 5)

13. 50 R =
14. 250 x2+y2=10, xy=3 ] x+y=

X2—0xRy+9x2y2=

15. 250 10m=5, 10n=7, 1] 102wtn =

1644 x+ lIZ,UlU X2+ L =

X X2

17. 05K 7 B IR N dae—4ke, GE 11

] % n<n>1/)\ﬁ¥7\%

—I1UK K atb, NWER KA
18. M2 F o2& . 19-1=82)16-4=12,3)25-9=16, @)36-16=20,

VAR 10 EE

—a

s
19. (12

(366 47)

J]
) T

Fdﬁ’i

— )

2

(1)(-3a’b)’ « (ab)”

(3)(3x-2y+7) (3x—2v-T7) ; (4)] a

20. (1240 2kl =

(1) mn—9mn

(a’b’—ab)-b(-a'b—a’) ] +a’b.

(2) (x2+4) 2-16x%;
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(3) x2—4y¢—x+2y; (4) 4x3y+dx2y2+xys.

21. (8 41) SeAbii) ) k14:

(1) (xz-dxy+dye) =+ (x-2y) - (4x2-9y) +(2x-3y) i x=—4, Y%;

(2) £ 2x—vy=10, RACE L [ (x2+y2) - (x—y) 242y (x—y) ] -4y HI1{H.

22. (8 4%) T HFE: x (x+1p—x(2-3)-2(x+1) (x—1)=20.
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